

## **УКРАЇНСЬКІ РЕАЛІЇ ТА КОМПРОМІСИ**

Загострення політичних процесів в Україні, недооцінка рівня готовності суспільства щодо сприйняття та усвідомлення кроків влади на шляху до Європейського простору, привели до необхідності пошуку компромісу між усіма прошарками суспільства, і не тільки опозиційно налаштованими, правими, радикальними чи іншими громадянами, що знаходяться сьогодні на «Євромайдані» у Києві або тими, хто виказує свої настрої низкою легальних чи протиправних дій. У такій ситуації кожен намагається висловити своє відношення до цих подій, починаючи від засобів масової інформації, і, закінчуючи визнаними українськими та іноземними політиками, науковцями, громадськими діячами, артистами, спортсменами та іншими. Безумовно, і наше видання не може стояти осторонь. І не зважаючи на те, що наш журнал вже визнано як наукометричний та той, що відповідає усім світовим вимогам щодо надання й представлення інформації на сторінках подібних науково-виробничих видань, але, на жаль, треба погодитись, що загальна свідомість і моральність українського суспільства загалом показує неготовність рухатись до Європейських норм, основ демократії та світових стандартів життя. Бо все це вимірюються не тільки нашими бажаннями жити у добробуті й соціально достатньому суспільстві, мати можливість задовольняти свої потреби згідно досягнутого рівня життя, але ще й чути своїх опонентів, йти на компроміси заради урегулювання, виникаючих соціально-економічних конфліктів, вміти налагоджувати соціальний діалог між усіма верствами населення та запроваджувати інструменти соціальних комунікацій, що дозволять зрозуміти усі потреби й вибрати правильні пріоритети, конче необхідних сьогодні українському суспільству.

Наш журнал готовий надати свої сторінки для проведення різних дискусій та обговорення проблемних питань, що стосуються урегулювання політичної, соціально-економічної ситуації у країні, пошуку компромісів, шляхів побудови соціального діалогу та інших заходів, що будуть запропоновані авторами. Запрошуємо до плідної праці усіх небайдужих, хто переймається подальшим демократичним розвитком усіх реформ в українському суспільстві.

Головний редактор науково-виробничого  
журналу «Часопис економічних реформ»



Т. В. Калінеску

